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ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Objeto:CONCESSÃO DE LICENÇA E USO DE SOFTWARE DE
CONTROLE DE EXCUÇÕES FISCAIS

PREÂMBULO

CREDENCIAMENTO
Empresas Representantes
INTEGRATIVA TEC. E GESTÃO D ENEGÓCIOS LTDA. DANIEL DE SOUSA FERREIRA

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.
Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de
Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de
Habilitação, respectivamente.

REGISTRO DO PREGÃO
Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de
Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com
aqueles definidos no Edital, tendo desclassificado as propostas desconformes e selecionados entre os autores das
demais, os Licitantes que participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos, nos termos dos incisos VIII
e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002.

Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular lances de forma
sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente de valor. A sequência de
ofertas de lances ocorreu da seguinte forma:

LOTE 1Item: 1

Fase: Propostas

I N T E G R A T I V A         71.440,0000 Selecionada

Fase: Negociação

I N T E G R A T I V A         69.240,0000 Melhor Oferta

CLASSIFICAÇÃO
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, na seguinte
conformidade:

EMPRESA VALOR CLASSIFICAÇÃO

1Item: Arrematado/VencedorLOTE 1

I N T E G R A T I V A         69.240,00  1º Lugar
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NEGOCIAÇÃO
Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço obtido, abaixo especificado, é
ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.

ITEM EMPRESA MENOR PREÇO VALOR NEGOCIADO SITUAÇÃO

1 69.240,00 Melhor OfertaI N T E G R A T I V A         

HABILITAÇÃO

RESULTADO
À vista da habilitação, foi declarado:

1 69.240,00 Arrematado/VenI N T E G R A T I V A                             

ADJUDICAÇÃO / RECURSO

ENCERRAMENTO
PARTICIPOU DA PRESENTE SESSÃO OS SRS.: DRA. GLÁUCIA GOMES DE ALMEIDA E SR. REINALDO DE
JESUS ZACARIAS, TENDO EM VISTA QUE O VALOR APRESENTADO PELA ÚNICA LICITANTE ESTA DENTRO
DOS VALORES DE MERCADO, CONFORME COTAÇÕES CONSTANTE NOS AUTOS. QUANTO A
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA ESTA DE ACORDO COM O SOLICITADO NO EDITAL. DESSA FORMA A
EMPRESA: INTEGRATIVA TECNOLOGIA E GESTÃO DE NEGÓCIOS LTDA. FICA DECLARADA CLASSIFICADA E
VENCEDORA DO CERTAME. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR ENCERRAMOS A PRESENTE SESSÃO.
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REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

DANIEL DE SOUSA FERREIRA
INTEGRATIVA TEC. E GESTÃO D ENEGÓCIOS LTDA.

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

KÁTIA ALVES LEAL
Pregoeiro

Luiza Regina Pereira
Membro/ Equipe de Apoio

MARIA JOSE DE OLIVEIRA DIAS
Membro/ Equipe de Apoio
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